
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA CONSTITUCIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL
DEL DISTRITO SUR 

N.º de Acta 01 / 2023

Carácter de la Sesión Extraordinaria

Fecha de la Sesión 30 – octubre - 2023

Hora inicio / fin 20’05 h.- 20’14 h.

Lugar Tenencia Alcaldía SUR

ASISTENTES:

PRESIDENTE

Ejerce la presidencia Antonio Ortolá Ortolá, conforme a la designación del Decreto de

Alcaldía  de  modificación  de  la  designación  concejalas  presidentas  y  concejales

presidentes de los Distritos: distrito centro y distrito Sur de fecha 1 de agosto de 2023.

VOCALES

Concejales designados por los grupos políticos municipales.

María España Novoa Grupo Político PP

Patricia Puerta Barberá Grupo Político PSOE

Designados por Alcaldía

Gracia Rodríguez Moleno Vecina propuesta por la Alcaldesa

David Ariño Julián Vecino propuesto por la Alcaldesa

Vecinos propuestos por los Grupos Políticos Municipales

Joaquín Giner Pascual Grupo Político PSOE

Representantes de las AA.VV.

José L. Gómez Sánchez AA.VV. SAN BERNARDO

SECRETARIA

Margarita Isabel Rodríguez Garrido 

NO ASISTEN: 

José Oscar Sánchez Ramos AA.VV. LA ADUANA – GRUPO LOURDES

Manuel Cebrino Jaén Vecino propuesto por Grupo Político PP
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Orden del día.

1º.-  Constitución de la Junta Municipal del Distrito Sur

2º.- Determinar el régimen de sesiones ordinarias de la Junta Municipal de Distrito
Sur

En la Tenencia de Alcaldía Sur, siendo las 20:05 horas del día 30 de octubre de 2013,
bajo  la  presidencia  de  Antonio  Ortolá  Ortolá,  se  reúnen  los  señores  y  señoras  arriba
señalados al objeto de celebrar sesión extraordinaria de la Junta Municipal de Distrito Sur,
con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del acto.

Comprobado el quorum de asistencia por el Presidente se procede a iniciar la sesión
pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día.

1º.- Constitución de la Junta Municipal del Distrito Sur.

Se  procede  al  juramento  o  promesa  del  cargo  de  las  y  los  vocales  asistentes,
quedando constituida así la Junta por el Presidente. 

María España Novoa .- Jura

Patricia Puerta Barberá .- Promete

Gracia Rodríguez Moleno .- Jura

David Ariño Julián .- Jura

Joaquín Giner Pascual .- Jura

José L. Gómez Sánchez .- Promete

José Oscar Sánchez Ramos .- Jura

2º.-  Determinar  el  régimen  de  sesiones  ordinarias  de  la  Junta  Municipal  de
Distrito Sur.

El presidente propone realizar  el  régimen de sesiones como venía siendo habitual,
quedando de la siguiente forma:

Realizar  la  Junta de Distrito  Sur,  el  último lunes de cada mes,  en la  Tenencia  de
Alcaldía  Sur,  a  las  20’00  horas,  todo  ello,  sin  perjuicio  de  lo  dispuesto  para  sesiones
extraordinarias que pudieran suceder.

Así mismo, si el día de celebración de sesión de la Junta de Distrito Sur, fuera festivo,
se convocaría sesión el lunes anterior al festivo. 

Y siendo las 20:14 de la fecha indicada en el  encabezamiento,  por  no haber  más
asuntos que tratar, el señor Presidente levanta la sesión, de todo lo cual, como Secretaria
doy fe  y,  para  que  conste,  levanto  la  presente  acta que firmo al  margen junto  con el
Presidente de la Junta Municipal de Distrito Sur
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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA CONSTITUTIVA DE LA JUNTA
MUNICIPAL DEL DISTRICTE SUD 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Núm. d'Acta 01 / 2023

Caràcter de la Sessió Extraordinària

Data de la Sessió 30 – d’octubre - 2023

Hora inicie / fi 20:00 h.- 20:14 h.

Lloc Tinença Alcaldia Sud 

ASSISTENTS :

PRESIDENT

Exerceix  la presidència  Antonio Ortolá Ortolá, conforme a la  designació  del  Decret

d'Alcaldia de modificació de la designació regidores presidentes i regidors presidents

dels Districtes: districte centre i districte Sud de data 1 d'agost de 2023. 

VOCALS

Regidors designats pels grups polítics municipals 

María España Novoa Grup Polític PP

Patricia Puerta Barberá Grup Polític PSOE

Designats per Alcaldia 

Gracia Rodríguez Moleno Veïna proposada per l'Alcaldessa

David Ariño Julián Veí proposat per l'Alcaldessa

Persones designades pels Grups Polítics Municipals 

Joaquín Giner Pascual Grup Polític PSOE

Representants de AV.

José L. Gómez Sánchez AV. SAN BERNARDO

SECRETÀRIA

Margarita Isabel Rodríguez Garrido 

NO ASSISTEIXEN: 

José Oscar Sánchez Ramos AV LA DUANA - GRUP LOURDES

Manuel Cebrino Jaén  Veí proposat pel Grup Polític PP
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Ordre del dia:

1r.- Constitució de la Junta Municipal del Districte Sud

2n-Determinar el règim de sessions ordinàries de la Junta Municipal de Districte
Sud 

En la Tinença d'Alcaldia Sud, sent les 20.05 hores del dia 30 d'octubre de 2013, sota

la  presidència  d'Antonio  Ortolá  Ortola,  es  reuneixen  els  senyors  i  senyores  a  dalt

assenyalats a fi de celebrar sessió extraordinària de la Junta Municipal de Districte Sud,

amb la meua assistència com a Secretària Delegada del Consell per a donar fe de l'acte.

Comprovat  el  quòrum  d'assistència  pel  President  es  procedeix  a  iniciar  la  sessió

passant a tractar els punts inclosos en l'ordre del dia.

1r.- Constitució de la Junta Municipal del Districte Sud.

Es procedeix al jurament o promesa del càrrec de les i els vocals assistents, quedant

constituïda així la Junta pel President.

María España Novoa .- Jura

Patrícia Porta Barberá .- Promet

Gracia Rodríguez Moleno .- Jura

David Ariño Julián .- Jura

Joaquín Giner Pascual .- Jura

José L. Gómez Sánchez .- Promet

José Oscar Sánchez Ramos .- Jura

2n.-  Determinar  el  règim  de  sessions  ordinàries  de  la  Junta  Municipal  de

Districte Sud.

El president proposa realitzar el règim de sessions com era habitual, quedant de la

següent forma:

Realitzar la Junta de Districte Sud, l'últim dilluns de cada mes, en la Tinença d'Alcaldia

Sud,  a  les  20’00  hores,  Tot  això,  sense  perjudici  del  que  es  disposa  per  a  sessions

extraordinàries que pogueren succeir.

Així mateix, si en dia de celebració de sessió de la Junta de Districte Sud, fora festiu ,

es convocaria sessió el dilluns anterior al festiu.
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I  sent  les  20.14  de  la  data  indicada  en  l'encapçalament,  per  no  haver-hi  més

assumptes que tractar, el senyor President alça la sessió, de tot això, com a Secretària en

done fe i, per deixar-ne constància, alce la present acta que signe al marge juntament amb

el President de la Junta Municipal de Districte Sud
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